

## Referat fra styremøte i LBK, 17/1-08

Sted: hos Stine

Tilstede: Bård, Ole Even , Roger og Stine

**Sak 1:** Årsmøtet holdes 3.mars kl.20.00 (Dykambassaden).

Valgkomite: Hanne Sørloth og Kjell Åsmund Rosvold. Bård minner dem på vervet.

Roger og Stine er på valg i år.

**Sak 2:** Intet nytt fra Idrettsrådet ang. "Idrettssone Fosen". Roger har sendt mail og etterlyste aktivitet.

**Sak 3:** Kretsen har vedtak om at referat fra styremøtene i klubbene sendes dem. Sekretæren skal heretter passe på at dette blir gjort. Legges også ut på nettsiden.

**Sak 4:** Styret vedtar signering av samarbeidsavtale med Sport Modern. Diskuterte mulighet for bestilling via nettsiden. Otto R. undersøker dette.

**Sak 5:** De fleste sponsorene våre fortsetter også etter denne sesongen. Diskuterte nye alternativ.

**Sak 6:** Andre dag av KM holdes i Leksvik-hallen søndag 27jan. Ole Even og Stine: kioskansvarlig. Otto kjører Cup Assist parallelt, satser på å bruke programmet under Fosentreffen.

**Sak 7:** Ranking i Bergen U15 og U17. (16-17.febr.). Påmld. 26.jan. Borgar og Eirin meldes på. Stian R. deltar ikke. Styret vurderer andre fortløpende, avhengig av innsats, evne, sted osv.

**Sak 8:** UBM er i år på Hamar 28-30.mars, U15-U17. Styret er enig om at flere av spillerne bør få delta her.

**Sak 9:** Gaveutdeling fra Stadsbygd Sparebank. Dette gjelder gaver til allmennyttige formål, Roger skriver en kort søknad.

**Sak 10:** Klubben må før rankingturneringer søke godkjenning fra NBF ang. reklame på klubbdraktene.

**Sak 11:** Styret diskuterte kjøregodtgjørelse eller annen kompensasjon til trenerne for eksempel rør, redusert kontingent m.m. Tankene modnes, og saken taes opp igjen senere.

Revidering av kjøre-satser blir årsmøtesak.

Neste styremøte: 3. mars(etter årsmøtet).

Referent: Stine Falkfjell